



全媒体新闻

网曝/一天

一个段子

@壶壶壶壶不做人了: 刚刚快递打电话叫了我ID“你是猴子派来的救兵吗”, 第一次被喊ID整个人都颠了啊!!!! 去取的时候他又阴阳怪气地反复说了几遍啊!!!! 我当时也不知道是怎么想的, 做了个白鹤亮翅的姿势说“正是在下!”回来耻个半死还发现裤子穿反了……唔啊啊啊啊!

一张囧图

好蠢的哈士奇

我和我的小伙伴们都惊呆了



一个话题

十大恶意手机应用
你装了吗?

十大恶意应用

1. 手电筒
2. 3D梦幻水族馆2.99版
3. 鳄鱼爱洗澡
4. 3D梦幻水族馆2.94版
5. 一键ROOT
6. 极品飞车热力追踪动态壁纸
7. sky省钱电话
8. 英雄联盟控7.8.3版
9. 瑞士军刀工具箱
10. 英雄联盟控7.5.3版

昨天, 国家网络信息安全研究所发布了《2013年第二季度的中国互联网、中国移动互联网应用安全检测与分析报告》, 公布了十大恶意手机应用排行榜。其中, 被人们所熟知的手电筒、3D梦幻水族馆、鳄鱼爱洗澡等小工具或游戏应用, 纷纷榜上有名, 让用户不禁倒吸一口凉气。

恶意软件, 到底怎么个“恶意”法? 对此, 南京大学“技术帝”刘靖康向现代快报记者解释, 这些恶意应用, 一方面可能跟踪到一个人的地理位置, 并对周围饭店、服务等推荐, 尽管没有明显证据表明其有作恶行为, 但也是一种潜在威胁。另一方面, 一些恶意软件会自动连网, 将用户通讯录, 上传到自己服务器里, 有的卖给商家, 方便其进行广告推广; 更恶劣的, 则可能利用它们进行诈骗。刘靖康提醒, 在安装应用时, 一定要阅读相关的权限申请。如果申请的内容和实际功能不符, 比如明明是游戏软件, 却要访问手机通讯录、地理位置, 则一定要提高警惕。下载手机应用时, 最好选择正规、知名的手机管理软件。

现代快报记者 王颖菲

昨天, 常州本地论坛上的一则城管老婆赞老公的帖子引起众多网友围观。发帖人称, 老公是天宁城管大队的一名执法人员, 前段时间, 他买了一大袋梨子回家, 可家中没人喜欢吃梨, 当时还埋怨他浪费钱。后来无意得知, 老公在处理一桩卖梨的流动摊贩时, 发现卖梨摊主家庭困难, 便和队友们一起掏钱买下了摊贩几十斤梨子。她很感动, 便发帖写道, “最近新闻里对城管的骂声一片, 可对于我的先生, 我为他全心全意的善良、尽心尽责的工作感到骄傲。”

现代快报记者 葛小林

“一片骂声中也有好城管” 这是一位城管妻子的心声

帮困难摊贩, 城管买下了一堆梨, 知道真相后, 老婆发帖赞老公

11831
阅读200
回复

一片骂声中也有好城管! 作为城管妻子的我为他的善良感到骄傲 (复制链接)

电话直达

楼



漫画 俞晓翔

原帖: 我的先生是常州天宁区的一名城管执法从业人员, 最近的新闻中全国人民对于城管的骂声一片, 无论别的城管如何, 我先生的工作我都看在眼里。作为妻子的我, 可以自豪地在这里写下, 我为他全心全意的善良、尽心尽责的工作感到骄傲。前几天在网上看到一篇报道, 终于明白, 家里从来没有人喜欢吃梨, 他为什么买了那么多梨回来, 看到报道的那一刻, 我为他感到骄傲!

天宁城管局:
“人性化执法”深入民心

7月19日中午, 天宁中队队员在路桥东大门发现了卖梨子的流动摊贩。队员立即上前对其进行劝说教育……为防止市中心人流聚集, 影响市容, 遂将周某和其家人带到天宁街道城管科接受处理。经了解, 周某是武进焦溪镇村民, 因没有固定工作, 家里又有年迈的患有中风的老人和即将上幼儿园的孩子, 迫于生活, 将自己家种的梨子带到市中心来卖。天宁中队考虑到周某的特殊情况, 又是初次无照流动经营, 于是让他写了一份保证书。处理完毕后, 中队长李春江和副中队长杨瀚分别掏钱购买了周某的梨子。

老婆发帖
盛赞城管老公

“一片骂声中也有好城管! 作为城管妻子的我, 为他的善良感到骄傲”, 昨天, 网友“yuanyuan_721”的这篇帖子被推到了网站首页。帖子中讲述了她老公当城管执法的一些善举。

昨天, 这则妻子力挺城管丈夫的网帖被点击了上万次。不少网友表示, “常州城管也有好人!” 记者注意到, 评论中另外一位城管妻子也回帖力挺, 这位网名叫“xxmmhxbb”的网友说, “作为同是城管的妻子, 必须顶一下。看着老公每天那么辛苦的工作, 被骂不能还口, 被打不能还手, 顶着压力做事, 真心的同情。”

另一位网友“阵阵秋风”也说, “我家也有人当城管, 家人不吃咸菜, 前年他买了一大袋回家, 100元买了一流动摊主的菜, 那摊主是老婆婆, 城管也是普通人, 没有城管, 常州就不可能评上文明城市。”

无意中
发现老公的“小秘密”

昨天, 记者找到了

“yuanyuan_721”这位发帖人张女士。张女士的丈夫杨瀚是天宁城管执法大队天宁中队的副队长。

张女士说, 她和杨瀚大学毕业后原本留在昆山工作, 2006年, 杨瀚考上公务员, 来到常州当起城管。“7月19日晚上, 他下班回家, 拎了一大袋梨子。我就说他, 家里老人小孩都在老家, 我们俩都不喜欢吃梨, 干吗买梨, 买几个吃吃就行了, 居然买了这么多!” “当时, 他只是笑着说, 随便吃吃。我又说了几句, 教训他乱浪费钱”, 张女士说, 他就笑笑, 后来那些梨子送人了。

“7月29日中午, 几个朋友闹着玩, 在百度上搜索人名, 我就拿我老公名字搜了一下, 结果就跳出一条城管新闻”, 张女士说, 上面提到了那些梨子的来源。

原来, 那些梨子是一个小贩街头叫卖的, 原本这个小贩要接受处罚, 但考虑到小贩是第一次乱摆摊, 而且家庭挺困难的, 最后, 他们只是对小贩进行了口头教育, 而且看着小贩那么多梨, 他丈夫和中队长便掏钱买了小贩几十斤梨子。

张女士说, 最近, 有关城管打人等各类负面的信息太多了, “作

为一名城管家属, 我忍不住想要为城管说句公道话, 一片骂声中还是有很多好城管的”。

城管:
我只是稍微帮下忙

在网上火了, 天宁城管中队副中队长杨瀚觉得很突然。

“今天上午, 中队长打电话跟我说这事, 我才知道。”杨瀚告诉现代快报记者, “我从内心来讲, 她能将我们工作的甘苦发到网上, 让更多的市民能理解城管, 这很好。但是我还是希望, 不要因为这事, 让我的妻子成为网友们攻击的靶子”。

杨瀚说, 帮小贩“消化”梨子是同情和照顾一下小贩。“他是第一次来路桥乱摆摊, 属于初犯。而且我们发现他的面包车里有个三四岁的孩子, 还有两位老人, 是小贩的父母, 父亲还是中风的。他和妻子都要出来卖梨, 家中老母亲不能同时照顾中风的父亲和孩子, 只好一家人全都挤在面包车上, 一起出来卖梨。这么热的天, 他们在车里晒着, 连午饭都没有吃, 看着实在心酸”。“其实, 我们也只是买了100块钱左右的梨, 只是稍微帮下忙”, 杨瀚说。

小浣熊长得萌, 网友要把它当宠物, 其实它是个“超级大盗” “干脆面”的真面目被警察蜀黍揭穿了!



浣熊看上去很萌, 偷吃东西可不简单, 扫二维码, 看干脆面君偷吃东西视频

“您好, 这里是江宁公安分局110报警台, 有什么可以帮您?”

“110啊, 我家被干脆面给洗劫了啊! 好像连喵星人都被它偷走了!”

“好的请留一下您的联系方式和地址, 我们马上通知‘浣熊终结者’专业抓捕队上门。”

这样的事情会发生吗? 也许吧, 如果“干脆面”被很多人当宠物养的话。昨日, “@江宁公安在线”发长微博, 揭穿了浣熊偷东西、破坏财物、传染疾病的“真面目”, 彻底粉碎了很多网友想要把浣熊当宠物养的念头!

浣熊可以当宠物养?

浣熊又名“干脆面”, 这个典故来自“小浣熊干脆面”。浣熊在网络上的地位近年来日渐提高, 因为它们经常做出一些可爱的举动, 而且沾了大家怀旧的光, 所以在“网友

最喜爱的动物排行榜上”地位直逼喵星人和汪星人。

前天, 某微博账号表示: “干脆面君也来到中国的宠物市场啦, 北美进口的宠物级浣熊绝对温顺、粘人、非常好饲养, 适合当宠物。它们会可怜巴巴地伸手找你要吃的, 绝对大萌特萌的高端宠物。”于是, 有很多网友询问, “多少钱?” “求购地址。”

浣熊到底能不能当宠物养呢? “@江宁公安在线”提供的证据显示, 浣熊不是国家保护动物, 林业部门曾经回应过网友: “可以自养, 不用办理手续。”

警察蜀黍揭露真相

允许养≠支持养, 昨天“@江宁公安在线”用一条长微博, 打碎了不少“干脆面”爱好者们的美好愿望。

浣熊当宠物, 会有三大麻烦。

首先, 浣熊是“超级大盗”, 它不仅当着狗和猫的面, 把它们盘子里的食物拿走, 还能无视人类的存在公然偷东西。

其次, 浣熊的破坏力惊人, 它们的爪子非常厉害, 可以打洞破坏草坪, 也可以把你家的天花板弄坏。据报道, 日本京都的古寺也曾遭到浣熊的大肆破坏。日本之所以会出现大量的浣熊, 就是因为浣熊被作为宠物引进。

浣熊最可怕的地方, 是它能传染疾病。在北美, 浣熊是狂犬病毒的主要传播携带者, 医疗机构建议人们不要接近浣熊, 而且, 当地有壮汉组成的专门的浣熊抓捕队。

所以, 浣熊不适合当宠物养, 大量引进还容易造成生态灾难。警察蜀黍的长微博一天内被转发了1万多, “干脆面”的真面目这下公之于众了!

现代快报记者 吴杰